

日下载量增逾两万,单篇文章点击率最高达30多万

浙江新闻客户端广受欢迎

本报杭州9月24日讯
记者 石天星

“浙江新闻”APP一周下载量,冲上苹果APP Store 新闻类别免费排行榜第三!

据了解,苹果APP Store 是不可以通过花钱和行政指令来买榜的,排在新闻类别免费排行榜前五位的新闻客户端,除浙江新闻APP,其他几个都是商业性的,内容也是全国性的。

近来,重磅新闻事件频出,“浙江新闻”APP始终为用户提供最迅捷、最全面、最权威的信息发布,一周内下载量激增400%,其势锐不可挡。清晰的产品定位、独到的原创内容,加上一系列行之有效的推广活动,让“浙江新闻”客户端成功创下了冲榜奇迹。

在排行榜前五位中,“浙江新闻”是唯一一个由党报集团出品的新闻客户端,也是榜单中唯一一个着眼于特定区域、强调本土

化特色的产品,同时它也是榜单上的新秀,是上线时间最短的产品。

“看到下载量噌噌地一路飙升,付出的所有艰辛都得到了回报,这对我们是很大的激励!这一成绩的取得,离不开浙江各级党委、政府和有关部门的高度重视和大力支持,也离不开大批志愿者的热情推广。”浙江日报数字采编中心工作负责人开心地说。

“浙江新闻”在关注国内国际重大新闻的同时,将视线聚焦于浙江,花大力气深耕本土,让关注浙江的人都能在这里找到认同感和归属感。清晰的产品定位、独到的原创内容,再加上一系列行之有效的推广活动,“浙江新闻”客户端很快引起了用户的关注,下载量飙升。

一位杭州的用户说:“以前我在单位订的《浙江日报》和《钱江晚报》,现在在手机上也能看了,方便多了。”



“我发现‘话图侠’这个栏目很有特色!”一位温州用户说,比如介绍我省的高考改革,图片片

新闻,一目了然,生动有趣!

衢州的一位用户说:“‘浙江新闻’客户端很贴近民生,‘我要挂号’、‘教我烧菜’的功能很实用。”

浙报集团在新媒体产品的推广上全力以赴,秉持“新闻+服务”的理念,在全省11个市为用户“送文化、送服务、送资讯、送新闻”,将“浙江新闻”送到城乡。

与此同时,用户下载注册“浙江新闻”,就可以享受到各种服务,同时还有多重好礼扑面而来。

但显然,这还只是一个起点,套用经典的广告词:我才刚上路呢!

为感谢广大用户支持,“浙江新闻”APP设立了9月抽奖活动:

我们的奖品超新潮——iPhone6,iPad!

我们的奖品超实在——边锋盒子、购物券、西塘景区门票!

只要打开“浙江新闻”APP,登录或输入抽奖码,你就有机会获得奖品哦!

我省3家单位上国家食药监总局“黑名单” 中药材质量不容乐观

记者 董桦

本报讯 9月23日,国家食药监总局通报了在全国31个省(区、市)专项抽检有关中药材及饮片的生产、经营和使用单位的情况。在包含蒲黄、柴胡、川贝母、薄荷等10个品种772批样品中,共有93批次不符合标准规定。国家食药监总局认为,本次抽检的中药材质量状况普遍不容乐观。

记者发现,在被通报的单位中,因某批次柴胡出现掺杂或掺伪,浙江省中医院也名列其中。此外,浙江瑞安医药连锁有限公司椒江开元店和绍兴市震元堂药店同样因某批次蒲黄出现掺杂、染色或增重,被通报。

“通报公布后,我们立刻翻出了这一批次柴胡的台账。”省中医院副院长江荣林说,他发现该批次柴胡是从杭州桐君堂医药药材有限公司中药饮片厂进货的,共100斤,“医院对比通报原因后发现,该批次柴胡出现问题的原因在于厂家,医院正在进一步调查。”

对于发生这样的事情,省中医院负责人向公众致歉。毕竟,在医

院历史上类似事情几乎从未发生过。“我们医院有4位正高级药剂师,每次进货时,都会在现场和其他检验人员一起对中药材进行抽检,只有合格,才能放入医院的中药材库房。”该院中药房主任药师郑敏霞解释道,医院门诊的中药房也对患者半开放,无论从温度、湿度还是人员管理上都有章可循,因此中药材的存放不会出现问题。

杭州桐君堂相关负责人告诉记者,这一批次柴胡是通过杭州市食药监局检测合格后才销售的,这次抽检出现问题,同样让他们深感震惊和不安,并向社会表达深深的歉意。“这次抽检出现问题,很有可能与南北柴胡不同的形状和特性有关。目前,我们已经和国家食品药品检验院、省药检院、杭州市药检院的专家一起前往柴胡生产地再次进行样品抽检。”他说,这些复检品目前已送交相关机构。

此次事件也引起省食药监局相关部门的重视。“对于通报中所涉及的我省三个批次中药饮片,被抽样单位所在地的食品药品监督管理局已依法开展调查处理,有的已作出行政处罚,有的正在立案查处当中。”

乌镇戏剧节十月开演

记者 刘慧

本报讯 第二届乌镇戏剧节近日举办发布会,艺术总监赖声川、总监制黄磊、总策划丁乃竺、导演田沁鑫等宣布第二届乌镇戏剧节开票。

2014年乌镇戏剧节将从10月30日持续到11月9日,由华语戏剧界极具影响力的赖声川、黄磊、孟京辉共同发起,欧洲戏剧大师尤金尼奥·巴尔巴担任本届戏剧节荣誉主席。

与首届乌镇戏剧节相比,今年特邀剧目将由6部增加到17部。剧目类型也更加多元化。本次开幕大戏《青蛇》将在乌镇露天水剧场上演。同样受关注的闭幕大戏则是美国顾德曼剧场作品——由玛丽·麦克曼导演带来的《白蛇》。这是美国

人运用中国元素的一个成功作品,以独特的视角诠释美国人眼里的中国爱情神话。

除了17部特邀剧目外,为推动青年原创戏剧的发展,戏剧节继续设立了青年竞演单元。目前,已经有12部作品从108部征集作品中脱颖而出,将在戏剧节上与观众见面。发布会上,贴心的黄磊特别提醒戏剧爱好者:“戏剧节期间,观众可免费观看12部青年竞演作品,但需要先向乌镇戏剧节官网预定座位。”

今年正值莎士比亚诞辰450周年,戏剧节也特别推出致敬经典系列。除推出更加亲民的票价以外,乌镇戏剧节还将特别为爱好者提供50元的特价票。另外,戏剧节期间,除特价票外,凭戏票均可一次性免费进入乌镇西栅景区。

为灾区群众无偿献血

本报杭州9月24日讯

通讯员 胡秋月 记者 董桦

由民间志愿者联盟发起主办,省血液中心等协办的“守望相助 捐献热血”无偿献血活动,9月27日将

在杭州西湖文化广场(西北角)举行。爱心人士可以带上本人身份证到现场捐献热血,也可以带上物品到现场义卖、义捐。所筹集到的善款善物将悉数捐到云南鲁甸灾区,用以支持灾区的恢复重建。

共建生物医药高新区

本报杭州9月24日讯

通讯员 石漠楠 记者 董桦

今天,省食品药品监督管理局和杭州余杭区签订《共同推进余杭生物医药高新区建议合作协议》。根据协议,省食药局将充分发挥食品药品监管上的技术、人才和信息优势,为余杭生物医药高新

区建设提供技术支撑。

医药、医疗设备产业是推动我省经济转型升级的朝阳产业,具有巨大的发展空间。按初步规划,到2023年,余杭区生物医药高新区将初步建成国内一流、省内领先的生物医药高新区,招引100家创新药物和医疗器械企业入驻。

《痞子英雄》重装上阵

本报杭州9月24日讯

记者 吴孟婕

今天下午的杭州百老汇影城,当林更新、赵又廷走进3D动作片《痞子英雄2》映后见面会现场,不少观众还没从电影情节中回过神来。好在,大家对于这个电影故事并不陌生,甚至对导演蔡岳勋的经历都能如数家珍:这位痴迷于“狂轰

滥炸”的导演,还拍过偶像剧《流星花园》《白色巨塔》;在《痞子英雄2》,他给自己安排了一个反派角色,在一场激烈的打斗戏中摔断了肋骨……从今天现场观众的反馈看,有人说影片特效接近好莱坞大片水准,也有人认为黄渤的“钢铁侠”造型点赞。作为国庆档唯一的国产3D动作片,《痞子英雄2》将于10月1日“重装”上映。

国学名师巡讲到杭州

记者 刘慧

本报讯 9月24日,“传播正能量·助力中国梦——国学名师全球公益巡讲”第三站——浙江讲堂在浙江大学紫金港校区开班。曾在《百家讲坛》主讲《新说水浒》的鲍鹏山教授主讲“出入在变”、郦波教授主讲“变革思路”、

南柏先生主讲“近代发展”等主题,吸引了千余名国学爱好者。活动由东方智慧十分孝心文化发展基金会发起。

据了解,“国学名师全球公益巡讲”将历时3年,分别在全球30个城市进行公益巡讲,旨在透过中华优秀传统文化,来推动和提高民众的道德修养。



桐乡市龙翔街道杨园村近日上演了一场“越剧嘉年华”,许多越剧明星受邀来到现场和本土戏迷同台表演,吸引了四方戏迷。

触摸教育

杭州西湖区探索“紧密型教育共同体”

名师流动到乡村

记者 石天星

本报讯 “在浙江,小学的硬件都没什么问题,哪怕山区的小学也建得很好,差别主要还是在软件上。”说这话时,杭州学军小学校长汪培新正乘车前往转塘小学象山校区。

当汽车驶上高架,道路旁开始出现连绵的青山。这条路,汪培新每周都会数次往返。2011年7月,杭州西湖区为统筹城乡教育均衡发展,推出了“紧密型教育共同体”管理模式,由名校选派校级干部、骨干教师组成的优秀管理团队6到8人,到农村学校和相对薄弱学校工作,时间2至3年,希望在短期内提升农村学校的教学理念和教育质量。学军小学和转塘小学就是首批结对的4个“紧密型教育共同体”之一,汪培新兼任转塘小学校长。

“情感上融合得好,大家才能愉快相处,团队才会有力量。”汪培新说,学军小学并不是来领导转塘小学的两校之间是一种合作——相互合作、相互学习,实现“共融共荣”的双品牌发展。

转塘小学象山校区安静整洁,色调明快的教学楼和塑胶跑道正好印证了汪培新对农村小学硬件上的判断。转塘小学回龙、象山、凌家桥三个校区的副校长已经到齐,汪培



新将召开每周例行的校务会议。

来转塘之前,李英华在学军小学任教4年,她说,学军小学的家长都很重视教育,会花时间培养孩子阅读的习惯,而转塘小学的孩子父母根本忙不过来,老师要给这里的孩子更多关心、激励与认可,“农村学校的孩子需要好老师。”

被选派的老师每个月会有几百块钱的交通补贴,但他们看重的是这里更大的后续发展空间和自我价值的实现。因为到转塘小学来工作,在职称评聘上将会有更多机会,而对学军小学来说,骨干教师的支教使得内部的职称名额更松动,有利于激励新教师的发展。

当被问到学军小学给转塘小学带来的最大变化是什么时,转塘小学的陈斌老师沉思片刻后回答:“过

去,转塘小学都是以学生的成绩为中心,而现在,我们倡导的是让学生‘成为最好的自己,成就幸福的人生’,学军为我们注入了一种更先进的价值体系。”

每每提到教师流动,汪培新总是说,除了流动均衡之外,还有非常重要的一点,那就是加强各校的校本培养。

现在,转塘小学的老师还办起了一份校报,主要登载先进的育儿经验,让家长懂得家庭教育的重要性。可是很多家长并没有看报的习惯,老师就给孩子们布置了一道家庭作业——把校报读给家长听。

转塘小学的孩子不像学军小学的孩子那样在家吃了早饭再来上学,他们总是早早出门,在学校周边的小摊上吃早饭。老师便在校报上劝说家长尽量为孩子做早饭,这样

更卫生也更健康。慢慢地,在小摊上吃早饭的学生少了,而主动为学校献计献策的家长多了。

“当这种家校互动多了之后,当先进教育理念被全校教师、家长接受并实践之后,教育的品质就会提高。”汪培新说。

不久前,转塘小学在西湖区小学的科技节上获得第三名,在强校如林的西湖区,一所农村学校能取得这样的成绩更不易,许多人用这来说明紧密型教育共同体的成绩,但汪培新说:“得奖,依然是用一种功利指标体系来衡量教育,真正的教育,其实要看孩子学得是不是有兴趣、有信心。看孩子持续发展的可能性。”

目前,西湖区已经形成了9个紧密型教育共同体,这是西湖区继连锁化办学、集团化办学之后又一次重要的教育探索。“紧密型教育共同体让西湖区找到了推动区域内高水平教育均衡发展的新路子。”西湖区教育局局长钱志清说,西湖区是传统的教育强区,而今后将更有信心朝教育现代化的先行区迈进。“紧密型教育共同体”将教育均衡的辐射半径从城区延伸到更远的农村,希望通过提升区域办学质量来带动区域发展,从而加快西湖区的“第三轮城市化推进”。